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ÚVODNÍ  SLOVO
Milí čtenáři,

časopis KlamOFFka je zpět s novým číslem a (staro)novým týmem našich redaktorů! V tomto
roce se přípravě časopisu věnují především studenti semináře tvůrčího psaní, ale i externí

redaktoři z jiných ročníků. 

Letos jsme si pro vás opět připravili stálé rubriky, jako je rozhovor se studentem maturitního
ročníku, recenze obědů ze školní jídelny, TOP měsíce nebo interview s vyučujícími. Nově můžete

na stránkách KlamOFFky najít také články z prosincových školních akcí, dlouho očekávané
výsledky anket a především pak Valentýnský speciál!

Věříme, že i druhé číslo našeho časopisu vás zaujme, pobaví a dozvíte se o našem gymnáziu
zase něco nového. :)

Přejeme příjemný čtenářský zážitek!

Váš redakční tým vyučujících 

Kristýna Bernardová   
Katja Wunderlin

Radka Soukupová    
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ČEKÁNÍ  NA  JEŽÍŠKA

„Nevíš, co by mohla být řeka na pět?”
vyzvídala babička od stolu. Jako jediná
vypadala, že opravdu prožívá vánoční
pohodu. Zato maminka se potila u smažení
řízků. Už půl hodiny se snažila, ale řízky se stále
nedařily. Nikoho to však nepřekvapovalo,
protože maminka byla zatvrzelým odpůrcem
smažení. Její moto vždy bylo: „Co neupeču, to
nesežeru,” a proto celé vánoční svátky nebyly
zrovna podle jejího gusta.
„Kam nemůže čert, tam nastrčí tchýni,”
pomyslela si, když si u ní babička objednávala
kávu. 
V tom se do kuchyně přiřítil tatínek: „Sakra, co
se to tady pálí?! Aha, to jenom vaříš.” Kdyby
pohledy uměly propichovat, z tatínka by byl v
tu ránu špíz. 
„Nech si ty svoje nejapný připomínky  a radši
pojď smažit místo mě, já jdu uvařit kafe,”
povzdechla si maminka. Už automaticky
nasypala do hrnku dvě lžičky instantní kávy,
lžičku cukru a zalila horkou vodou. 
Když se šálkem kávy přišla do obývacího
pokoje, našla babičku s nohama nahoře luštit
křížovky, tak jako vždy. Babička ani nezvedla
zrak od křížovky a začala komandovat:
„Nebylo by tam pro mě pár rohlíčků?  A
prosim tě, Jitko, já si to rozmyslela, na kafe už
je pozdě, dala bych si čaj.” eště než to dořekla,
maminka začala rudnout vzteky. Celý týden                      
n

Z TVORBY
STUDENTŮ
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poskakovala kolem babičky a už toho měla
plné zuby. Zrovna když chtěla na tchyni
spustit, do obýváku přiběhl Petříček.
„Mami, mami, mami! Kdy přijde Ježíšek?”
motal se Petříček okolo maminky. Co jiného
by taky člověk mohl čekat od natěšeného
šestiletého dítěte? V tu ránu dostala
maminka geniální nápad
„Určitě už brzy, Petříčku. Proč ho nezajdeš
vyhlížet ven s babičkou?” Jen co to maminka
dořekla, babička se na ni překvapeně
podívala. Jakože ona by měla něco dělat? A
ještě s tímhle otravným skřetem? No to snad
ne?! Ale co mohla namítat, když dítě kolem ní
začalo nadšeně poskakovat. 
„No dobře,” smířila se babička se svým
osudem. Než se však Petříček vypravil,
babičce došla trpělivost. „Jdu napřed,
alespoň si zakouřím,” křikla na ostatní a vyšla
ven. 
Jen co za ní bouchly dveře, maminka
zavolala Petříčka, ať s ní jde ozdobit vánoční
stromeček. Jako každé malé dítě Petříček
rychle zapomněl na babičku, která čekala
venku. Ale maminka na babičku
nezapomněla. A taky nezapomněla, že
babička nemá klíče a venku je mínus pět
stupňů. 
Ale co, ono jí to prospěje. 

Na stránkách této rubriky přinášíme texty z pera našich studentů. První vlaštovkou je krátký,
ale zato vtipný příběh studentky Nikol Pfaurové o každoročním vánočním shonu. Věříme, že
se při tomto čtení pobavíte a možná se v něm i tak trochu najdete.

Nikola Pfaurová, 5. E



ROZHOVORY  SE  STUDENTY
MATURITNÍHO  ROČNÍKU

ROZHOVORY SE
STUDENTY
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Jak se připravuješ na maturitní zkoušku?
Aktuálně mohu říct, že to zase tolik neřeším a
nestresuji se. Věřím, že maturitu nějakým
způsobem zvládnu. Kromě předmětů český
jazyk a literatura a anglický jazyk budu
maturovat z matematiky a business english.
K českému jazyku mám vytvořený seznam
literatury a jsem v procesu čtení. Co se týče
didaktických testů, v průběhu roku plánuji
zkoušet testy z minulých let, ať pochopím
jejich strukturu. Poté se naučím klíčová období
a autory.
U anglického jazyka a business english si
pomalu rozpracovávám témata k mluvené
části, abych o nich dokázala bez stresu
automaticky mluvit. Celkově jsme ale podle
mě všichni ze třídy dost připraveni.
Co se týče matematiky, chodím na
matematický seminář k paní ředitelce
Třebické, která má vždy vyčerpávající výklad o
každé maturitní otázce a každou hodinu s ní
píšeme test z probrané látky. Po určitém
počtu probraných otázek se následně
zapíšeme na zkoušení, které je takovým
nácvikem k samotné maturitní zkoušce. I když
je to náročné, věřím, že díky ní budeme
úžasně připraveni.

Na jakou vysokou školu se chystáš po
maturitě a proč?
Zatím se rozhoduji a hledám nejlepší
možnosti. Ale mohu říct, že se chystám na
obor mezinárodních vztahů a diplomacie. S
největší pravděpodobností budu volit Fakultu   
m

mezinárodních vztahů VŠE, protože mi to
doporučují známí.

Byla jsi spokojená se studiem na Gymnáziu
mezinárodních a veřejných vztahů?
Myslím si, že ano a ve výsledku bych nezvolila
jinou školu. I když se mnou mohou někteří
nesouhlasit, těch osm let mi uteklo jako voda
a mám neskutečné zážitky. Ať už se týkají
přátelství nebo studia.

Jak trávíš svůj volný čas?
Poslední dobou jsem neustále unavená, ale
snažím se po škole chodit co nejčastěji cvičit
a pracovat. Také se samozřejmě scházím s
kamarády, ale přijde mi, že na to bohužel
nemám teď tolik času jako dřív.

Co ti škola přinesla?
Nezdá se to, ale řekla bych, že opravdu moc.
Kdybych měla zvolit jednu klíčovou věc, tak
schopnost komunikovat a improvizovat. Z
toho důvodu, že jsme neustále prezentovali a
dělali různé projekty. Upřímně jsem většinou
nebyla moc připravená a musela jsem se
naučit okamžitě jednat bez ohledu na to, v
jaké jsem situaci.
Na tuto školu jsem nastupovala s tím, že jsem
se bála vyjadřovat a prezentovat před třídou,
ale v průběhu let mě ten stres a strach přešel.
Jako poslední zmíním jazyky, jelikož jsem
měla možnost studovat kromě angličtiny
němčinu i španělštinu.

Rozhovor s maturantkou Anastasií Nega z 8. A 

Natálie Hojdová, 5. E



Pracovali jste před GMVV spolu? Pokud ano,
kde? 
Pan profesor Hájek: Pořád! Byli jsme na
stavebnickém a zahradnickém učilišti. 
Paní profesorka Hájková: Co se známe a co
jsme manželé, stále pracujeme spolu.
Dokonce jsme spolu založili firmu a tam jsme
také pracovali spolu. 
Pan profesor Hájek: Jsme spolu 24 hodin
denně.

Bylo možné, abyste nám něco o Vaší firmě
řekli?
Paní profesorka Hájková: Byla to sportovní
agentura. Já jsem kromě profese učitelky byla
i profesionální instruktorka aerobiku. Založili
jsme spolu něco jako fitness centrum. Tam
chodili lidé cvičit odpoledne do tělocvičny.
Také jsme provozovali masážní salon, jehož
součástí ale byla i kosmetika, manikúra a
pedikúra.  Jednoduše řečeno, nabízeli jsme
procedury pro krásu dam a zdraví pánů.
Pořádali jsme také sportovní víkendy. V
sobotu a neděli jsme si třeba pronajali celý
sportovní areál, kde jsme například cvičili
aerobik, aquaerobik, step  dddd.

ROZHOVOR 
S  MANŽELI  HÁJKOVÝMI

VALENTÝNSKÝ
SPECIÁL
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aerobik, nabízeli masáže a další služby. Tohle
vše a jezdili jsme s tím i do zahraničí. Součástí
byly taky výlety. 

To zní výborně, kdybyste takové akce stále
provozovali, rád bych se zúčastnil. 
Pan profesor Hájek: Je nutné asi zmínit, že to
bylo při práci ve škole. 
Paní profesorka Hájková: Učili jsme, a když
jsme přišli domů, jeden z nás šel masírovat.
Masíroval třeba 4 až 5 hodin po práci a ten
druhý se věnoval rodině. Druhý den jsme se
vyměnili. Když byla pracovní sobota,
vypadala tak, že jsem 2 hodiny skákala v
tělocvičně, pak jsem šla do salonu a tam
jsme s manželem každý ještě 6 hodin
masírovali.  Vypadalo to tak, že jsme začínali v
sedm ráno a končili jsme v sedm večer.

Líbí se Vám strávit tolik času spolu?
Paní profesorka Hájková: Kdybychom
nechtěli, tak nemusíme. Nám to vyhovuje.
Vždy se těšíme na každou chvilku (třeba i
víkend), kterou strávíme spolu. My si to
užíváme. 

Svátek všech zamilovaných, Valentýn, se už nezadržitelně blíží, a proto jsme pro vás připravili
speciální interview. Rádi bychom vám představili pár, který je s naší školou spjat už mnoho let, z
trochu jiné než profesní stránky. Paní profesorka Dagmar Hájková a pan profesor Josef Hájek
jsou již nedílnou součástí našeho gymnázia. Většina studentů ale netuší, že jejich „život před
GMVV“ byl také plný zajímavostí a překvapení.  



VALENTÝNSKÝ
SPECIÁL!
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Máte nějaké rady pro učitele nebo studenty? 
Pan profesor Hájek: Když jsem nastoupil před
40 lety do školství, seděl jsem v kabinetě s
jedním starším učitelem. Začal jsem učit na
zvláštní škole, což je opravdu velice náročné.
Bál jsem se, abych něco nezkazil, tak jsem se
zeptal toho profesora: „Poradil bys mi prosím,
abych nikomu neublížil?“  Děti na té škole byly
velice citlivé. On říkal: „Já to dělám už strašně
dlouho a řídím se jenom dvěma pravidly. To
je: Nelži jim a nech jim důstojnost, která
odpovídá jejích věku.“ Tím se řídím 40 let a
funguje to!

Jak byste popsal Vámi zmíněnou důstojnost,
která odpovídá věku studentů? 
Pan profesor Hájek: Záleží na tom, v jakém
jsou věku, tak mají tolik informací o životě, o
státě a o svém okolí. Taky je tam určitá
hormonální hladina, k tomu je potřeba se
přizpůsobit. Třeba některé nevhodné výroky
nebo výrazy, tak to v tu chvíli polknout. 
Paní profesorka Hájková: Já mám taky radu,
kterou jsem kdysi dostala, když jsem začínala.
Když jsem nevěděla, co s nějakým studentem
dělat apod., tak mi bylo řečeno: „Vyčerpala si
už všechny možnosti, není už žádná jiná cesta,
jak mu pomoci.“ Vždy ještě něco je. To by byla
rada pro učitele. 

Máte na srdci ještě něco, co byste chtěli
sdělit čtenářům?
Pan profesor Hájek: Co se týká studentů.
Teď jsme v několika třídách slyšel názory, že
jsou nespokojeni s určitými učiteli. Já jsem
jim na to řekl, že by bylo dobré, aby hledali
tu příčinu, taky u sebe. Nejenom u toho
vyučujícího. Možná přijdou na to, že jsou to
oni, kteří spouštějí reakci učitele, protože
každý jinak reaguje. 
Paní profesorka Hájková: Já bych jenom
ještě řekla, že si myslím, že všichni, kdo tu
jsou, chodí na tu nejbáječnější školu. Já
jsem tady velmi ráda a každý den se do
práce těším.  A to už je můj 40. rok ve
školství!

Paní profesorko a pane profesore, děkuji
Vám oběma za rozhovor!

Michal Judickij, 7. B



ROZHOVOR  S  UČITELEM:
MGR. VENDULA  VADAŠOVÁ 

Co máte jako třídní učitelka na Vaší roli
nejraději?
Moji třídu. Tu miluju (usmívá se).

Co se Vám nejvíce líbí na biologii, kterou
učíte?
Já jsem racionálně zaměřený člověk a
biologie je o realistickém vysvětlení jevů a
procesů, které jsou kolem nás. A to se mi na ní
líbí. 

Měla jste v dětství nějakou vysněnou práci?
Samozřejmě. Chtěla jsem si vzít miliardáře
(smích).

Jaké máte zájmy a koníčky? Jak trávíte svůj
volný čas?
Mám psa, takže hodně času trávím s ním.
Jinak je to hlavně sport, hraji tenis, plavu a
běhám. Z kultury pak divadlo, kino, ráda se
dívám na filmy a čtu knížky. Zkrátka taková
„klasika.“ :)
A samozřejmě cestování. Já jsem člověk,
který neustále chodí, mám ráda procházky
jak se psem, tak bez něj. Takže často někam
jezdím, nerada trávím moc času doma.

ROZHOVOR S
UČITELEM
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Vy jste si brala svého pejska, Adélku, z
útulku. Co Vás k ní táhlo, proč jste si vybrala
zrovna ji?
Protože vypadala stejně jako Barnabáš.
Tehdy byla zrovna za hvězdu na facebookové
stránce jednoho útulku. Lidé ji tam hodně
podporovali, někdo z mých přátel příspěvek s
fotkou sdílel, a tak jsem si tam pro ni zajela.

I v letošním čísle vám přinášíme rozhovor s vybraným pedagogem našeho gymnázia.
Tentokrát je to paní profesorka Vendula Vadašová, která v minulém školním roce vyhrála
studentskou anketu o nejoblíbenější/nejlepší vyučující GMVV!



Co máte nejraději na Vašich hodinách?
Smích. Když jsou studenti vtipní, komunikují se
mnou a je to zkrátka zábava. Tohle mě
vždycky nabíjí.

Máte nějaké ,,divné” zvyky? Věci, o kterých
by ostatní řekli, že jsou zvláštní, ale pro Vás je
to normální. Například někdo spí v
ponožkách. :)
Jasně, že spím v ponožkách, mám doma 18
stupňů (smích). Ale já si třeba musím
naplánovat každý den. Abych měla nějakou
motivaci a měla se na co těšit. Plánuji si, co
budu dělat, kam pojedu, a to i o víkendu. Aby
se nestalo, že budu třeba celý víkend doma.

A dodržujete to vždycky?
Ne. Ale vždycky si to naplánuju (smích).

A klasická závěrečná otázka. Máte nějakou
zprávu pro studenty?
Kluci, zavírejte si dveře na záchody. :D  

ROZHOVOR S
UČITELEM
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Nela Perglová, 5. E

Říkala jste, že cestujete. Máte nějakou
nejčastější destinaci?
Ne, já nerada jezdím na jedno místo
opakovaně. Chci toho vidět co nejvíc, takže to
střídám.

Kde jste byla nejdál?
(Přemýšlí) Asi v Thajsku.

Vy jste dříve pracovala v korejské
restauraci. Je asijská kuchyně Vaše
nejoblíbenější?
Ano, pracovala jsem tam jako provozní. Miluju
všechno asijské jídlo, protože je lehké a hrozně
„fresh.“ Nejradši mám chilli.

Máte nejoblíbenější specifické jídlo? Někdo
má rád sushi, někdo kimchi, co vy?
Nemám jedno. Mám ráda většinu. Já moc
nejím maso, ale samozřejmě kimchi je
výborné, sushi taky. Vietnamské jídlo je taky
dobré, ale není tak ostré, takže si to často
dochucuju. Takže z asijské kuchyně všechno.
Až na vnitřnosti…

Každý student má svůj učební styl. Jak jste
se třeba učila Vy?
Pro mě to bylo vypisování. Nakreslím si to,
popíšu a já mám fotografickou paměť, takže
si to pak pamatuju. A ještě si to čtu nahlas.



TOP MĚSÍCE
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Nejznámější kniha britské autorky Daphne du Maurierové Rebecca
(v českém překladu Mrtvá a živá) vypráví temný příběh o mladé
ženě, která se zamiluje do Maxe de Wintera a následně se za tohoto
pohledného a bohatého muže vdá. Po svatbě se přestěhují do jeho
sídla Manderley, v němž však pobývá duch jeho mrtvé první ženy
Rebeccy, která ovšem zesnula za podivných a neznámých okolností.
Novomanžele začíná postupně dohánět tajemná minulost, hlavní
hrdinka se ocitá v bludném kruhu a hlavně v pasti Rebeccy. Kniha je
současně řazena do kánonu současné klasické literatury. 

TOP  MĚSÍCE
Stejně jako v minulém čísle i nyní v této rubrice můžete nalézt tipy na TOP studentské
podniky, zajímavé knihy, filmy nebo seriály, které si pro vás opět připravila stálá členka naší
redakce, Ema Lévyová.

Kniha

Momentální hit Netflixu, seriál Wednesday, je horrová komedie o
několika dospívajících studentech, kteří mají nadpřirozené
schopnosti. Hlavní postava Wednesday Addams je poslána svými
rodiči na internátní školu, akademii Nevermore, kterou sami
absolvovali. Dívka se tam má zárověň naučit své schopnosti
ovládat, ona si však najde zálibu především ve vyšetřování 25 let
starého kriminálního případu, v němž její rodiče hráli důležitou roli.
Wednesday si ve škole vytvoří nové přátelé, ale zárověn i mocné
nepřátele. Režisér Tim Burton je v tomto žánru jeden z
nejznámnějších a jako vždy i tentokrát jeho filmový počin sklidil velký
úspěch, stejně jako mladým seriálovým hercům. Hlavní hrdinku  
ztvárňuje Jenna Ortega, americká herečka, která je za tuto roli
nominována na ocěnení Golden Globe awards. Seriál umí diváka
skvěle pobavit a současně i překvapit svými zvraty. 

Seriál



KlamOFFka

TOP MĚSÍCE
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Ema Lévyová, 7. B

Top měsíce: Pokud vás rubrika zaujala a rádi byste se podělili o své tipy na
zajímavá místa v blízkosti školy, můžete nám napsat do redakce na náš
instagramový účet:.

Jednou z dalších výborných pražských kaváren
je Kofárna Café, kterou najdete na adrese
Zborovská 84/60, 150 00 na Malé Straně. Ze školy
se sem nejlépe dostanete tramvají číslo 9, kterou
se dojede na zastávku Újezd. Kofárna nabízí
nejen kávu a zákusky, ale pravidelně také i
výborné polévky. Zajímavostí je, že kavárnu
vlastní majitel pražírny Beansmith’s, která je po
celé republice oceňovaná a známá, a podnik
kávu této značky tedy samozřejmě také podává. 

Kavárna 
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V již tradiční rubrice našeho časopisu můžete opět najít zhodnocení vybraných obědů ze školní
jídelny! Tentokrát se recenzí ujali studenti 2.D, Lukáš Kučera a Jakub Deml, jejichž názory na
jednotlivé obědy si můžete přečíst níže. 

Rýže, klasický asijský pokrm a velmi oblíbené
nutriční jídlo s množstvím živin, byla
servírována k masu se šťavnatou omáčkou.
Kombinace byla zvolena výborně, omáčka
byla příjemně ochucena a všechno se k sobě
chuťově hodilo. Byli jsme tímto obědem
příjemně překvapeni, a proto udělujeme 8
bodů z 10!

Ve středu byla na řadě těstovinová kolínka s
takzvanou UHO (univerzální hnědou
omáčkou) a hovězím masem. Na první
pohled dokonalá kombinace, ovšem
omáčka byla tentokrát nasládlá a tato chuť
se k jídlu příliš nehodila. Těstoviny hodnotíme
jako průměrné a o masu by se dalo říci to
samé... Tento oběd od nás tedy dostává 6
bodů z 10.

Oběd č. 2 : Těstoviny s masem a omáčkou 

Oběd č. 1 : Kuřecí kung pao s rýží



JÍDELNÍ OKÉNKO 
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Jakub Deml, 2. D
Lukáš Kučera, 2. D

Čtvrteční školní den jsme završili obědem v
podobě sekané s bramborovou kaší.
Vizuálně pokrm sice nevypadal ideálně, ale
chuťově byl velkým překvapením! Kaše byla
standardní, ovšem sekaná i přes podivnou
barvu chutnala skvěle! Oceňujeme, že
kuchaři nepřidali kyselou okurku, což by velice
ovlivnilo naše hodnocení. Celkově tomuto
obědu dáváme 7 bodů z 10!

Po delší době jsme opět zavítali do školní
jídelny, kde na nás čekal chuťově sice ne
zrovna vynikající, ale zároveň poživatelný
oběd. Mák je tradiční pokrm střední Evropy, a i
proto je tak oblíbený a často podávaný
právě ve školních jídelnách. Jídlo bylo sušší,
což by se stávat nemělo, mák se svou
nahořklou chutí k těstovinám nehodil, zkrátka
- stále je co vylepšovat. Hodnotíme 7 z 10 a
doufáme, že se příště povede lépe.

Oběd č. 3: Nudle s mákem

Oběd č. 4: Sekaná s bramborovou kaší



PROBĚHLÉ  AKCE
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Vánoční svetriáda  14. prosince 2022

Den válečných veteránů 11. listropadu 2022

Ve sbírce na pomoc válečným veteránům, kterou organizuje Paměť národa, se v naší škole
vybrala částka 3 703 korun! Všem, kteří přispěli, mnohokrát děkujeme!



Mikuláš
Letošního Mikuláše opět organizoval školní
parlament na Klamovce. Studenti vyššího
gymnázia jako andělé a čerti s Mikulášem šli hledat
zlobivé i hodné studenty na gymnáziu na
Stodůlkách. Skupinka členů parlamentu postupně
navštívila třídy nižšího gymnázia, kde jim mladší
studenti odrecitovali básničky a zazpívali písně.
Nezbedníkům Mikuláš domlouval, aby se polepšili a
čerti je odměnili bramborami a hrozili, kdyby se
snad nechtěli napravit. Hodní žáci byli pochváleni
Mikulášem a řádně odměněni anděly. Toto
zpestření si žáci jak nižšího, tak vyššího gymnázia
užili a věříme, že příští rok pochválí Mikuláš více
studentů. :)

AKCE

Vánoční města
Studenti našeho gymnázia opět podnikli tento rok
po dvouleté covidové pauze tradiční předvánoční
výlety do různých měst, které jsou v tomto čase
známé svými vánočními trhy. Zájezdy tříd
směřovaly do českých, ale i německých a
rakouských měst. Žáci na trzích mohou zakoupit
jak drobné dárky, tak například místní kuchařské
speciality.
Například třídy 5. E a 6. A letos navštívily Bavorsko.
Prvním cílem našeho výletu byl Rothenburg ob der
Tauber. Po krátkém výletu do centra města
následoval rozchod, který žáci využili k tomu, aby
navštívili vánoční trhy v tomto sice malém, ale
malebném městečku, a také si místo prohlédli.
Druhý den jsme se vydali do většího Norimberku.
Vánoční výlety jsou jak pro žáky, tak pro učitele
vždy příjemný způsob, jak nasát správnou vánoční
atmosféru, a my doufáme, že tato tradice přetrvá i
v dalších letech.
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Jakub Ferda, 5. E

Mikuláš na Stodůkách

5.E a 6.A v Rothenburgu ob der Tauber

6.E, 8.A a 2.D v Salzburgu



Sledujte náš IG pro více info:          KlamOFFka

BUDOUCÍ  AKCE

AKCE
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Co nás čeká:



Výsledky najdete na:         KlamOFFka

ANKETY 

ANKETY
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Milí čtenáři, 
jak jistě víte, během prosince na oficiálním instagramovém účtu našeho časopisu (@klamoffka)
proběhlo několik anket, ve kterých jste mohli vy sami hlasovat, například pro váš oblíbený pár
školy. Tak se pojďme společně podívat, jak to dopadlo!

Nejdůležitější předmět
Začneme hezky od začátku, to nejlepší si necháme na konec. Ptali jsme se, jaký je podle vás
nejdůležitější předmět vyučovaný na naší škole. 

Kateřina Dušátková, 5.E

Nejoblíbenější vánoční film
Dále jsme zjišťovali, jaký je váš nejoblíbenější vánoční film. 

Na prvním místě se umístila americká komedie Sám doma, kterou v televizi
během Vánoc vysílali stále dokola, takže doufáme, že jste se tohoto filmu
dostatečně nabažili. V těsném závěsu za ní byl romantický vánoční film
Láska nebeská a česká klasika Pelíšky. 

Nejlepší pár školy
A nyní na to, na co se už všichni určitě těšíte. Ptali jsme se, jaký je
podle vás nejlepší pár školy. 

Na prvním místě se umístila Nora a Max ze třídy 3. E. Gratulujeme
a přejeme, ať vám to dlouho vydrží! Samozřejmě nesmíme
zapomenout na váš nejoblíbenější pár z učitelského sboru,
kterým není nikdo jiný něž pan a paní Hájkovi!

Určitě se příště můžete těšit na další zábavné ankety, které nás čekají v novém roce, a pokud
máte vlastní nápad na téma ankety, neváhejte a napište nám!

Na první příčce se umístila angličtina. Ve výsledku byly všechny
jazyky v naší anketě hodnoceny jako velmi důležité. Samozřejmě
chápeme, že pro každého je zásadní jiný předmět. Záleží jen na
tom, co vás baví a co byste si přáli v životě dělat. 



POZNEJ  SVÉHO  UČITELE!

POZNEJ SVÉHO
UČITELE
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Milí čtenáři, stejně jako v minulém čísle našeho časopisu vám opět přinášíme rubriku, u které se
můžete pobavit, ale také se dozvědět zase zajímavého ze soukromí vašich vyučujících. Tentokrát
jsme, vzhledem k blížícímu se svátku zamilovaných, zvolili valentýnský speciál! Poznáte všechny
zaměstnance školy na jejich svatebních fotografiích? Na správné odpovědi se můžete zeptat
přímo jich samotných… :)
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